



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ ІНСТИТУТ

**НАКАЗ**

«21» 01 2022 р.

м. Чернівці

№ 02

*Про початок освітнього процесу  
у II семестрі 2021-2022 навчального року*

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України №1236 від 09 грудня 2020 року «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами та доповненнями), постановою Головного державного санітарного лікаря України – заступника Міністра охорони здоров'я від 26 серпня 2021 року №9 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» та відповідно до протокольного рішення позачергового засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 20.01.2022 №1 «Про розвиток епідемічної ситуації на території Чернівецької області, зумовленою гострою респіраторною хворобою COVID-19 спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2», у зв'язку з погіршенням епідемічної ситуації у Чернівецькій області за погодженням з Профспілковим комітетом та Радою студентського самоврядування ЧТЕІ КНТЕУ

**НАКАЗУЮ:**

1. Навчальні заняття з 31.01.2022 р. по 25.02.2022 р. для здобувачів вищої освіти початкового рівня (короткого циклу), першого (бакалаврського) рівня, другого (магістерського) рівня денної та заочної форм навчання проводити дистанційно з використанням інтернет-технологій згідно із затвердженим розкладом занять.

2. Для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня заочної форми навчання кваліфікаційні екзамени та захисти кваліфікаційних робіт проводити дистанційно з використанням інтернет-технологій згідно із затвердженим розкладом занять.

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з навчально-педагогічної роботи, організації та забезпечення освітньо-виховного процесу Лошенко І.Р.

Директор

Анатолій ВДОВІЧЕН